



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

RETIFICAÇÃO I

Processo Seletivo Interno para Seleção de Bolsista do Programa de Pós-Graduação em Educação do IFC (PPGE-IFC)

EDITAL Nº 05/PPGE/2023

A COORDENAÇÃO E A COMISSÃO DE BOLSAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO torna público o Processo de Seleção de Bolsistas CAPES no âmbito do Programa de Pós-Graduação em Educação (PPGE) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IFC) no ano de 2023.

Onde se lê:

II - DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO E OBRIGAÇÕES DOS(AS) BOLSISTAS

Art. 2º - O(a) mestrando(a) beneficiado(a) deverá atender aos seguintes requisitos e obrigações:

[...]

V - ~~fixar residência na cidade onde realiza o curso (Camboriú);~~

[...]

Leia-se:

II - DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO E OBRIGAÇÕES DOS(AS) BOLSISTAS

Art. 2º - O(a) mestrando(a) beneficiado(a) deverá atender aos seguintes requisitos e obrigações:

[...]

V – Fica revogado o inciso X do artigo 9º do regulamento do Programa de Demanda Social (DS), anexo à Portaria nº 76, de 14 de abril de 2010, não sendo exigido fixar residência na cidade onde realiza o curso, conforme Portaria nº 79, de 28 de abril de 2023;

[...]

Onde se lê:



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense

Art. 4º - Os documentos exigidos para a inscrição são:

I - Cópias digitalizadas dos documentos de:

[...]

d) ~~Comprovante de residência (Camboriú)~~ e;

Leia-se:

Art. 4º - Os documentos exigidos para a inscrição são:

I - Cópias digitalizadas dos documentos de:

[...]

d) Comprovante de residência, não sendo exigido declarar comprovante de residência na cidade onde realiza o curso, conforme Portaria nº 79, de 28 de abril de 2023 e;

[...]

Camboriú, 03 de maio de 2023.

Assinado digitalmente na folha de assinaturas



Emitido em 03/05/2023

EDITAL (VERSÃO REVISADA) Nº 1/2023 - CCPGE (11.01.03.47)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 03/05/2023 16:19)

ALEXANDRE VANZUITA

COORDENADOR DE CURSO

CCPGE (11.01.03.47)

Matrícula: ###641#8

(Assinado digitalmente em 04/05/2023 01:06)

FATIMA PERES ZAGO DE OLIVEIRA

PRO-REITOR(A)

PROPI/REIT (11.01.18.00.29)

Matrícula: ###020#8

(Assinado digitalmente em 03/05/2023 17:21)

SIRLEI DE FATIMA ALBINO

DIRETOR GERAL

DG/CAM (11.01.03.01)

Matrícula: ###052#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo:
EDITAL (VERSÃO REVISADA), data de emissão: **03/05/2023** e o código de verificação: **816e7e2ad3**